

深一度

浙江新闻名专栏

规模以上工业增加值连续3个月处在回升状态、制造业采购经理人指数(PMI)连续4个月保持在荣枯线以上……上半年,我国宏观形势稳、工业大省稳、多数行业稳、三大需求出现止跌回稳迹象、稳增长政策效应正在发挥作用

工业经济持续企稳回升有支撑

稳增长政策效应陆续释放

工业和信息化部运行监测协调局副局长黄利斌22日在国新办发布会上说,宏观形势稳、工业大省稳、多数行业稳、三大需求出现止跌回稳迹象、稳增长政策效应正在发挥作用等,支撑着下半年工业经济运行处在一个企稳回升的状态,预期下半年工业经济形势应该要好于上半年。

黄利斌说,上半年经济增长和就业保持在合理区间,可以为工业企稳回升奠定一个良好的基础;江苏、广东、山东和一些中西部省份保持稳定的增长势头,市场预期和社会信心比较稳;在41个大的行业中,上半年有23个行业的增加值增速快于平均水平,占的比重在6成,平均增速达到了8.4%。

公开数据显示,我国规模以上工业增加值连续3个月处在回升状态,中国制造业采购经理人指数(PMI)连续4个月保持在荣枯线以上。规模以上工业的利润增幅4、5两个月也由负转正。从拉动工业增长的三驾马车来看,消费、投资在4、5两个月都出现了回升势头。

“上半年还有一个有利条件是稳中有进。”黄利斌说,这几年转型早、调整快的省份在整体下行压力比较大的情况下,它的下行压力要稍微小一些;政策鼓励支持的行业形势比较好,新兴产业发展得比较快;中央出台的降低企业融资成本、减轻企业负担的一系列稳增长的政策效应在陆续释放。

鼓励优势企业“走出去”

黄利斌还提到经济运行中存在的不确定性。在如何化解产能过剩问题方面,他介绍说,首先还是要严控新的产能,采取新建项目实行等量减量置换。其次要加快淘汰落后产能,坚持推进兼并重组,扩大国内有效需求,加强与周边国家、新兴国家的合作,鼓励优势企业“走出去”等。

黄利斌说,有效需求不足的问题仍然比较突出;行业、区域分化比较严重,像煤炭、钢铁、水泥、平板玻璃这些产能严重过剩的行业比较困难,产量下降、效益下滑;一些资源型和结构偏重的省份,经济运行比较困难一些,比如像东北、西北。

着力推进“互联网+”战略

对于“互联网+”战略,工业和信息化部新闻发言人、总工程师张峰在国新办发布会上说,工信部在贯彻“互联网+”指导



通过淘汰落后产能,同时加快新型工业化和信息化步伐,曾经的“川东煤都”华蓥成功转型为“电子城”。(新华社发)

意见中,工作主要定位在“两个重点”和“两个支撑”。“两个重点”为推进“互联网+”协同制造和“互联网+”小微企业创业创新的融合发展;“两个支撑”即推动全社会“互联网+”的基础设施建设以及“互联网+”的器件、软件、芯片等设备制造。

下一步,工信部将以智能制造为切入点,大力推进“互联网+”制造;以创新创业为重点,加快推进“互联网+”小微企业;以高速宽带网络建设为抓手,提升信息基础设施支撑水平;以关键技术和产品为突破口,提升电子信息产业支撑水平。(新华社发)

沪深股指双双走出“五连阳”

承接近期反弹势头,22日沪深股指先抑后扬、红盘报收,双双走出“五连阳”。大部分行业板块随股指收红,券商保险等多个权重板块逆势收跌,成为压制大盘表现的主要因素。

当日上证综指尾盘收报4026.04点,较前一交易日涨8.37点,涨幅为0.21%。至此,沪指已连续五个交易日红盘报收。深证成指收报13416.54点,涨100.98点,涨幅为0.76%。

大部分行业板块随股指收红,但市场缺乏明显热点。造纸印刷、供水供气、化工化纤等板块走势相对较强。权重板块表现不佳,成为压制大盘表现的主要因素,其中券商保险板块出现在跌幅榜首位,且整体跌幅超过1%。银行、建筑工程、有色金属、汽车、钢铁等权重板块逆势小幅下跌。

沪深两市分别成交6788亿元和6051亿元,较前一交易日略有放大。(据新华社)

海曙企业进军新三板

本报讯(海曙记者站张黎升 通讯员祝松鹤 记者包凌雁)日前,全国中小企业股份转让系统有限责任公司正式发文,核准同意宁波木村鞋业股份有限公司股票挂牌,成为海曙区首家获准新三板挂牌的企业,拉开全区中小微企业进军新三板、挂牌融资的序幕。

在全国创新创业浪潮迭起下,海曙区积极布局跨境园区、电商园区,发展起电子商务、文化创意产业等一批数量可观的轻资产创业型中小微企业。截至目前,除1家挂牌外,近10家企业与中介机构签订挂牌协议,筹备新三板挂牌工作。

目前,海曙正分门别类地推进多层次资本市场后备企业梯队建设,目前已初步建立起包括拟IPO上市、新三板和区域性场外市场挂牌在内的多层次后备企业库,制定了意向、股改、申报为基础的三阶段企业上市挂牌动态表。“目前企业库已经有20余家意向企业,形成了以太平鸟、爱珂文化为上市梯队,金网信息、安生科技等为新三板梯队的多层次上市挂牌梯队。”海曙区金融办相关负责人表示。

北仑国税推广发票快递模式

4.6万户纳税人足不出户即可完成网上申领

本报讯(记者余晓辰 通讯员陈芳园)昨天,浙江海曙钢铁北仑分公司的财务人员李女士收到了邮政快递员送来的快件。快件内是16份增值税专用发票,快递单寄件人单位名称一栏写的是“北仑区(开发区)国税局”。“这是我们通过国税网上发票申领系统申领到的发票,上午申请,下午就收到了。以前我们领发票都要去国税局办税服务厅,来回将近10公里的奔波。”李女士说,现在只需在办公室鼠标点击,邮政快递就把发票送上门了。

自从去年在全大市率先推行自助领票业务以来,本月中旬起,北仑区(开发区)国税局又出便民办税新举措,测试开通了网上申领、快递发票业务。辖内46000余户纳税人足不出户,即可完成发票“网上申领、送票上门”等业务。目前可以通过网上发票申领系统申领的发票有五类:增值税专用发票、增值税普通发票、通用机打发票、货运增值税专用发票、机动车发票。国税机关委托邮政速递物流有限公司(EMS)统一投递发票,2日内送达。

科技文献微信检索平台上线

科技文献找不到?没关系,科技检索平台帮你随时随地检索文献信息。继今年初宁波市科技文献检索服务平台成功改版后,宁波市科技文献检索服务中心移动图书馆和微信在线检索平台已于近日全新上线。

据了解,改版后的移动图书馆对宁波市科技文献服务中心内外的各类文献资源全面整合,在手机、iPad等移动终端实现一站式检索,接入功能强大的云服务体系,提供24小时云传递服务,同时集成了RSS订阅功能,有效地为用户提供个性化信息服务。(单玉紫枫 王虎羽)

我市上半年车购税收入19.39亿元 新能源车登记数量逐月上升

本报讯(记者余晓辰 通讯员施斌永轩)来自市国税部门的最新数据显示,今年前6个月,我市车购税征收税款19.39亿元,同比增长6.8%;征收车辆13.3万辆,增长6%。

今年上半年,我市国产汽车登记缴税数量稳步提升,达到10.69万辆,同比增长9%;进口汽车数量有所下降,为1.04万辆,下降9%。从登记缴税车辆的排量

分析,1.8L至2.0L的汽车数量仍保持了16.79%的增长,2.8L以上的大排量汽车登记数量较同期增长更是明显,达到83.59%。

在市民比较关心的新能源车推广方面,随着宁波市对新能源车财政补助政策的落地,我市新能源车的登记数量也呈现逐月上升的态势。1至6月,全市共有140辆符合条件的新能源车享受了免税政策。

据悉,市国税部门为了方便广大市民办理车辆购置税手续,今年初以来陆续在海曙、江东、江北及鄞州增设了车购税征收点,使广大市民可以就近办理车购税申报。同时,每个办税服务大厅采取了“一窗式”办税模式,每个窗口都设置了POS机和扫描器,纳税人只需一扫描、一刷卡,即可在一个窗口办理好纳税申报、税款缴纳、领取完税证明等全部业务。

2015 鄞州 宁波购物节 购时尚、惠生活. Includes a shopping map and a detailed activity schedule table.

Table with 3 columns: 活动时间 (Activity Time), 活动名称 (Activity Name), 活动地点 (Activity Location). Lists various shopping events and their locations.